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CV

R34 100k

R19 270k

P6 100k
Setting 40

C6 1n C5 1n

-

+
+

OP2 RC4558

-

+
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OP1 RC4558

BF dopo pot.

R35 68k

-

+
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2

6

7
4

OP7 TL081C

T1 BC182

-

+
+

U1 LM13600/NS

-

+
+

U2 LM13600/NS

T2 BC327

R24 470k

R25 470k

T3 BC178AP

P5 100k
Setting 80

CV exp

P8 100k
Setting 40

C3 15p

LPBP

HP

+

BF

R33 47k

R32 15k

R31 15k

R30 15k

BYPASS 

NOTCH 

HP 

LP 

BP 

OUT

BYPASS 

NOTCH 

HP 

LP 

BP 

C8 10n1b C4 10n1a 
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9
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2
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k

R28 12k

-

+
+3

2

1

4
1
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OP6 TL084

-

+
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4
1
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OP5 TL084

R
2

7
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2
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k

R26 12k

non utilizzato 

R23 47k

R
2

2
 4

7
k

R21 33k

R20 33k

-

+
+3
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1

4
1
1

OP4 TL084
1
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IN BF1 RCAJACK

R18 33k

R
1

7
 2

7
0

R
1

6
 2

7
0

R15 8,2kR14 820R13 150k

-

+
+3

2

1

4
1
1

OP3 TL084

R12 270k

C2 10n

R11 47k

R10 47kR9 22k

R8 22k

R7 1,2k

D1 1N4148

C1 10n

R6 22kP4 20k
Setting 25

R5 10kR4 270k

V2 15

V1 15

R
3

 1
,2

M

P3 10k
Setting 0

1

2

CV1 RCAJACK

1

2

CV2 RCAJACK

R2 1,5M

P2 100k
Setting 0

R1 1,5M

P1 100k
Setting 100

CV ADSR

CV nota

il convertitore esponenziale serve
affinché il VCF segua le note

con pot. al max
1V/ott

8

9

10
7

6

5

1

14

12

13

7
5

6

1

3

2

"Q"

n.c.

n.c.

pot. doppio

in realtà usato
CA3080

in realtà usato CA3080

in parametri analisi usare
"Transient Convergence Solutions"
e "Zero initial value"

max

min

"Q"

BP

HP

LP

commutatore rotativo 
2 vie 5 posizioni

commutatore 2 vie 2 posizioni

log

N.B. Operazionali e transistor sono quelli che avevo nel cassetto,
 in realtà posssono essere tutti TL081/82 o simili e altri transistor.

VCF

A

tarare P4 per raddoppio
per incremento di 1V
(P4 25%)

cutoff



T

Time (s)

0.00 50.00m 100.00m

BF

-10.00

10.00

BF dopo pot.

-6.78

6.77

CV

0.00

10.00

CV exp

0.00

416.84m

OUT

-9.26

9.44


